

В РАЗНЫХ уголках России и за её пределами 4 мая в девятый раз прошла Международная акция «Читаем детям о войне», организуемая Самарской областной детской библиотекой. Одновременное чтение произведений о Великой Отечественной войне началось ровно в 11 часов.

В 2018 году в акции приняли участие детская библиотека, Аксёновский, Бобровецкий, Бологовский, Волокский, Горицкий, Костюшинский, Торопацкий, Хотилицкий и городской филиалы Андреапольской централизованной библиотечной системы.

Заведующая Бологовской библиотекой Лариса Алексеева побывала в этот день в сельской школе, встретившись с учащимися начальных классов. Во вступительном слове она рассказала детям о значении Дня Победы для нас, кратко поведала об основных событиях военных лет. На вопрос библиотекаря «Почему же наши солдаты победили?» ребята ответили: «Потому что они боролись за свою родную страну, за своих жён и детей, мужественно и стойко защищали всех!».

Ведущая прочитала детям «Рассказ об отсутствующем» Л. Кассиля и произведение «Серьги для ослика» А. Митяева. Затем школьники обсудили сюжеты представленных творений военной литературы.

Война... С чем же ассоциируется это слово в со-

ХОТИМ сказать сердечное спасибо нашим работникам культуры Светлане Марковой и Светлане Пуховой! Каждый год перед 9 мая они посещают нас, тружеников тыла, — М.И. Зименкову, Р.Е. Чернову, Р.В. Фёдорову, А.Т. Пухову. Нынче они трогательно поздравили нас с праздником, подарили цветы и открытки, вручили георгиевские ленточки. Таюже по всей деревне они провели акцию «Помнить — значит делать», вручали георгиевские ленточки, посетили почти каждый дом.

Шествие Бессмертного полка стало одним из ключевых мероприятий, посвященных празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. 9 мая жители д. Коэлово с портретами своих отцов, дедов и прадедов прошли по главной улице, тем

Пусть поколения знают и помнят!



знания юного поколения? С болью, взрывами, бомбами, смертью... И в то же время — с мужеством, героизмом, отвагой! Это ребята отметили, составляя символичное «Дерево ассоциаций».

Также в рамках празднования Дня Победы библиотека организовала для воспитанников детского сада «Ёлочка» патриотическое мероприятие «Эхо памяти, память сердца». Малыши посетили братское захоронение, возложили цветы (на снимке). В библиотеке посмотрели мультфильм о войне, про слушали рассказ «Мешок овсянки» А. Митяева.

Кстати, дети пришли на встречу не с пустыми руками — они заранее изготовили красочные аппликации с бумажными голубями. На митинге, прошедшем 9 мая, сотрудники библиоте-

ки вручили их труженикам тыла. А работники Дома культуры дарили пожилым людям яркие праздничные открытки.

Традиционно в День Победы в Бологове прошло шествие Бессмертного полка, организованного по инициативе местной школы. Жители и гости посёлка приняли участие в акции «Песня Победы», побывали в клубе на концерте, где с тематической программой выступили ученики и педагоги школы.

Образовательное учреждение провело большую и интересную работу в организации праздничных мероприятий. «Низкий поклон вам от всех земляков!» — так благодарят жители школников и учителей за их труд, доброту, внимание и отзывчивость.

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото библиотеки.

самым почтив память и великий подвиг ветеранов. Акция «Бессмертный полк» у нас проходит второй год. И нынче количество её участников заметно увеличилось.

Зименкова,
Фёдорова,
Крылова, Качанова.

ПРОШЛО 73 года, но мы до сих пор скорбим о наших близких, погибших в этой страшной войне. И сейчас задача старших поколений — донести до каждого маленького гражданина России память о минувших событиях.

Каждый год в деревне Козлово библиотекарь С.Н.

Маркова и заведующая клубом С.П. Пухова проводят мероприятия, в ходе которых дети могут соприкоснуться к истории. 6 мая юные жители участвовали в велопробеге, посвящённом Празднику Победы — «Пусть поколения знают..». Ребята, надев солдатские пилотки и плащи, под клич «ура!» провезли знамя Победы по центральной улице деревни до воинского братского захоронения. Там они выпустили шары в небо, прочитали стихотворения о войне, спели песни, возложили цветы.

Мы надеемся, что это событие надолго останется в памяти наших детей и войдёт в ежегодную традицию.

О мероприятиях в честь Дня Победы рассказывает библиотекарь Горицкого филиала Андреапольской ЦБС Людмила ЛЕБЕДЕВА:

Наша библиотека в начале мая приняла участие в международной акции «Читаем детям о войне». В ней участвовали шесть детей от 5 до 12 лет. Была оформлена выставка детских книг о Великой Отечественной войне.



жизнь, защищая нашу Родину от фашистов.

А в День Победы 9 мая у нас в деревне Горицы жители деревни прошли Бессмертным полком к братскому захоронению, которое находится в Ломинском. Там состоялся митинг, глава Волокского сельского поселения О.Н. Васильев поздравил всех с великим праздником, вручил почётные поздравления ветеранам войны. В митинге так-

души присутствующих своими стихами и поздравлениями. Все выступления сопровождались музыкой. После этого участники митинга почтили память павших минутой молчания, возложили цветы и венки. Глава сельской администрации пригласил желающих отведать солдатской каши с тушенкой, которую Олег Николаевич приготовил вместе с женой Галиной Анатольевной.

Мероприятие прошло на высоком уровне. Приятно видеть, как с каждым годом всё больше молодёжи и детей приходят отдать дань памяти тем, кто ценой своей жизни обеспечил потомкам мирное небо над головой.

Наталья ПРИМАКИНА добавила: «В нашем поселении, к сожалению, не осталось ни одного ветерана, но есть люди, которые помнят страшные годы войны. И коллектив нашей школы совместно с администрацией поселения 9 мая поздравил 20 пожилых людей (возраст старше 80 лет) и вручил им небольшие подарки — открытку, значок «День Победы», георгиевскую ленточку и шоколадку. Поздравили всех — от Любинко до Андреаполя и от Быстрой до Дядькино».

